
Z klientky kolegyní: Sabinin příběh 

Kdo je Sabina 

Když se řekne Sabina, většině z nás se vybaví úsměv, slušnost, laskavost a neobyčejná 
pracovitost. Tahle třiadvacetiletá inteligentní, milá a mimořádně šikovná mladá Romka využívá 
naši službu už od roku 2013. Za tu dobu jsme spolu strávili nespočet hodin, provedli kolem 
1860 výkonů – a přesto známe jen malý střípek z jejího života. Pro lidi mimo sociální služby 
může být slovo výkon dost technické. V praxi to ale znamená něco úplně obyčejného a 
lidského: každé jedno setkání, rozhovor, doprovod, pomoc s úkolem, podpora při řešení 
problému nebo společně strávený čas. Jeden výkon = jedna konkrétní situace, kdy jsme byli 
Sabině k dispozici. Když tedy říkáme, že jsme spolu prošli 1860 výkonů, znamená to 1860 
momentů podpory, důvěry a společné práce, které tvořily její cestu k dospělosti a 
samostatnosti. A možná právě proto si Sabina získala naše srdce: svou pokorou, respektem a 
tím, jak neokázale bojuje o lepší budoucnost. 

Cesta, která nebyla jednoduchá 

Sabina pochází ze sociálně vyloučeného prostředí a s pracovníky NZDM řešila opravdu širokou 
škálu témat – od rodinných vztahů přes školu až po partnerské situace. Už tehdy bylo jasné, 
že má v sobě obrovský potenciál něco dokázat a pracovat na sobě. Když se hlásila na střední 
školu, s úsměvem nám říkala, že by jednou chtěla pracovat s dětmi. A my jsme jí věřili. 

Když se sny potkají s odhodláním 

Vyučila se pečovatelkou, později si sama našla cestu k rekvalifikačnímu kurzu asistenta 
pedagoga. Když psala závěrečnou práci na téma autismus a mentální retardace, přišla za námi 
s prosbou o podporu. Byla to radost – vidět, jak se z nejisté teenagerky stává sebevědomá 
mladá žena, která ví, co chce.  

Než odjela s přítelem pracovat do Irska, působila jako asistentka pedagoga na ZŠ. A právě tam 
se ukázalo, že její sen pracovat s dětmi nebyl jen přáním, ale skutečným posláním. V 
kontaktech s námi o dětech mluvila s laskavostí, respektem a opravdovým zájmem. Sdílela 
drobné příběhy z každodenní práce, radovala se z jejich pokroků a s hrdostí popisovala, jak na 
ni děti reagují pozitivně. 

Nová role: kolegyně 

A teď přichází ta část, která nás naplňuje hrdostí i dojetím. 

Máme tu čest oznámit, že Sabina se stane součástí našeho týmu 

Co její příběh ukazuje 

Mladá žena, kterou život rozhodně nešetřil, ale která nikdy neztratila chuť růst, pomáhat a být 
oporou druhým. Její cesta je důkazem, že když se spojí odhodlání, podpora a bezpečný prostor, 
mohou se dít velké věci. 

 

Těším se, až se potkáme na službě. A ještě víc se těším na to, co všechno společně dokážeme. 


